



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

В НОВГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ ПЕРЕД СУДОМ ПРЕДСТАНЕТ ВРАЧ ЗА ОКАЗАНИЕ РЕБЁНКУ НЕКАЧЕСТВЕННОЙ МЕДИЦИНСКОЙ ПОМОЩИ, ПРИВЕДШЕЙ К ИНВАЛИДНОСТИ МАЛЬЧИКА



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области завершено расследование уголовного дела в отношении врача анестезиолога-реаниматолога ГОБУЗ «Новгородская областная клиническая больница». Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 118 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

По данным следствия, в конце декабря 2012 года в Новгородскую областную клиническую больницу поступил 8-летний мальчик с диагнозом «остеомиелит нижней челюсти в области



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

6-го зуба, аенофлегмона подчелюстного пространства справа». Ранее зуб был удален в детской стоматологической поликлинике, а госпитализация в Новгородскую областную клиническую больницу предполагала дренирование гнойного очага. Однако в больнице дежурным хирургом был поставлен новый диагноз, и назначено консервативное лечение. Впоследствии состояние ребенка ухудшилось, ему экстренно попытались сделать операцию, во время которой произошла остановка сердца, что привело к органическому поражению мозга.

Расследование этого уголовного дела находится на особом контроле у Председателя Следственного комитета России. Кроме того, на контроль было взято не только расследование уголовного дела, но и оказание ребёнку надлежащей медицинской помощи, обеспечение его всеми необходимыми медицинскими препаратами, оказание помощи в социальной сфере. Решен вопрос о выделении семье Архиповых жилья. В настоящее время в квартире, приобретённой для семьи, завершены ремонтные работы, которые проводились под личным контролем руководства следственного управления.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

10 Марта 2015

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/902829>